

CERNOHORSKÝ KRÁL NIKOLA SE STAL PRITEŽÍ

Francouzská vláda vyplácí mu nyní velmi slušnou apanáž.

Paříž, Francie, 31. února. — Černohorský král Nikulaš hrál ve světové válce velice podivnou úlohu a v důsledku toho stal se mužem bez vlasti. Nikde od něho nedbají, jakkoliv je tebežem velice řady vlivných osob, počítaje v to krále italského. Bydlí nyní v hotelu Maurice v Paříži a řídí a apanáž, kterou vyplácí mu francouzská vláda, ne tak z útrpnosti jako spíše, aby měla od něho pokoj.

Mikuláš není více králem, neboť před časem konalo se shromáždění v Cetyni na Černé Hoře, které zbavilo jej trůnu a rozhodlo připojiti malé toto horské království k sjednocené Jugoslavii. Mikuláše tento smělý čin jeho poddaných značně rozčilil a prohlásil, že nikdo nemá práva jej trůnu zbavovati a že rozhodnutí tohoto shromáždění uznává. Poslal několik svých přátel na Černou Horu, aby v jeho zájmu pracovali a sliboval, že se vrátí, ale doposud žádných příprav ku odjezdu nerychonal.

V Paříži není mu ostatně zle a krátí si dlouhou chvíli tak jako králit si na Černé Hoře, totiž hraje v karty s každým, kdo je ochoten nějaký obnos ve hře ztratiti. Diplomati, kteří byli pověřeni zastupováním různých zemí na Černé Hoře v době předválečné, o této karetině vášni králově vypravují celé kroniky.

Když dne 7. srpna roku 1914 Černá Hora vstoupila do války, Mikuláš stál na straně Srbska, ale jeho syn Danilo, jak se zdá, spoléhaje vlivu své ženy, jisté saské princezny, přál více Rakusanům, od kterých očekával dosazení na trůn. Když rakousko-uherská armáda počátkem roku 1916 zaujala Černou Horu, král Mikuláš odebral se do Skádrin a odtud pohodlně odjel do Itálie. Prince Danilo zůstal ale na Černé Hoře a zradil svou vlast.

V Itálii nebyl král Mikuláš vítaným hostem, jednak k vůli svému podivnému jednání ve válce a zradě svého syna, a jednak k vůli tomu, že obíral dle starého svého zvyku v kartách přátele krále Viktora Emanuela. Bylo mu tudíž naznačeno, že by Itálie se docela nehněvala, kdyby útulek hledal si jinde. Mikuláš odebral se po té do Bordeaux, kde již dosti vesele, obtěžuje stále francouzskou vládu o zvýšení podpory. Zbytek jeho armády, jež opustila vlast, připojil se k armádě srbské.

Okolnost, že stává se proti sjednocené Jugoslavii, znemožnila mu návrat domů. V Itálii nebyl by vítaným hostem a stejně nemůže se nyní odstěhovati do Ruska, kde má jiného zetě, velkoknížete Nikolaje Nikolajeviče. Stěhování pro něho, že Francie má dobré srdce. Ujala se ho, poskytl mu domov v hotelu Maurice, dala mu automobil a slušnou penzi. Téměř každého dne je možno spatřiti krále Mikuláše, starce s havraním nosem nad bílými vousy, s kulovatou čapkou na šedivé své hlavě, projížděti se ulicemi Paříže v automobilu. Svad má v úmyslu složití své staré kosti ve Francii, která se jej ujal ve chvílích pro něho nejtěžších.

Bývalý císař rychle stárne

Amsterdam, 2. února. — Stále starost nad budoucností a nemoc má v důsledku, že bývalý německý císař Vilém rychle stárne. Vyhlíží nyní dobře o 15 rokov starší než po prohlášení příměří, dle soudů novinářských korrespondentů, kteří měli příležitost jej viděti v jeho vyhnanství. Vilém zanechal již péče o své vousy, které nyní visejí schlipce a nejsou hrde nakrouceny vzhůru jako dříve. Bývalý císař vždy vykouřil velké množství cigarety, ale nyní spotřebuje tabáku dvojnásobné množství. Kouří nepřetržitě jednu po druhé. Jídla, která jsou bývalému císaři předkládána, jsou jednoduchá. Také drabých vín se již nepředkládá. Bývalý císař jenom ráno vypije sklenku lehkého červeného vína a stejné před ulovením se ku spánku. Jínek pije jenom vodu.

PROTESTY PROTI VYSOKÉ CENĚ ŽIVOBYTI

Občané žádají za obmezení velkých výtěžků jatečních závodů.

Washington, D. C., 31. ledna. — Jakkoli v posledních několika dnech došlo k poklesnutí některých potravin, všem jenom nepatřnómu, protesty nepřestávají se hrnouti kongresu ze všech částí země proti vládě zásadě v udržování vysokých cen potravin, čehož důsledkem je vysoká cena živobytí. Administrace je viněna, že udržování vysoké ceny vepřů zadržuje přirozený sklon k snížení ceny vepřového masa a všech jiných produktů. Prohlašuje se, že cena \$17,50, stanovená vládou, je o padesát procent vyšší, než by bylo možno získati normálně.

Potravní administrátor je obviňován, že hlavně snaží se chrániti před ztrátami jatkaře udržováním vysoké ceny vepřového dobytka a jeho vysvětlení, jež podal po tomto obvinění, považuje se za nespokojivé. Právě se, že jatkaři mají v Evropě vepřového masa a tuků v ceně \$55,000,000 a těchto chtějí se co nejdříve zbaviti, aby nepřišli do škody. To je také jedina z příčin, proč objevil se odpor proti povolení \$100,000,000 pro hladovici lid v Evropě. Potravní administrace prohlašuje, že je nutno, aby udržovány byly vysoké ceny, aby farmáři byli chráněni před ztrátou.

Naproti tomu poukazuje se na to, že výtěžky jatkařů v prvních třech letech války byly téměř pětkrát tak velké jako v třech předcházejících letech. V roce 1917, prvím to roce po dělení se Ameriky na válce, výtěžky Armourovy, Swiftovy, Morrisovy, Cudahyovy a Wilsonovy společně, byly 19.3 až 33.4 procent. Celkový výtěžek těchto pěti velkých jatečních podniků stoupil z \$22,108,000 v roce 1914 na \$95,639,000 v roce 1917.

Dále poukazuje se k tomu, že presidenti a místopresidenti těchto jatečních společností získávají platy od \$50,000 do \$125,000 ročně a vedle toho mají jiný zdroj příjmů jako úředníci poběžných společností. Zvýšení mzdy jatečních dělníků závodům těmto nebylo k žádné škodě, neboť i za těchto zvýšených mezd jejich výtěžky stoupají. Svalování viny za vysokou cenu masa na toto zvýšení mzdy je nerozumné.

Úprava budoucího polského státu

Paříž, 2. února. — Otázka úpravy polského státu považuje se za velmi důležitou a delegáti všech spojených zemí se seznámili se všemi problémy ve spojení s touto záležitostí. Možno říci, že americká delegace, více než kterákoliv jiná, je rozhodnuta pracovati pro silné Polsko, vnitřně ucelené, hospodářsky nezávislé, a schopné, aby se stalo prvotřídní mocností v evropských záležitostech, aby sněslo hospodářskou soutěž Německu. Německo nesmí se odvážiti napadnouti Polsko, neboť by to znamenalo okamžitou akci ze strany spojených armád a v důslednosti jisté vážný trest ve směru konečného odsouzení a dodatečných teritoriálních rozšíření pro Polsko. Americká delegace má všecky úmysly zajistiti pro Polsko přístav Gdąnsko, s dostatečnými teritoriálními právy, rozšířováním se průmyslově. Možno poznamenati, že Polsko, jak je konečně stanoveno konferencí, bude ve skutečnosti obsahovati všechna území požadovaná Poláky, ač nebude tak velké jako stará říše, nebo skoro tak velká jako bylo Polsko během vlády Kazimira, kdy zahrnovalo celé území od Ukrajiny ke břehům Červeného moře, bude mít přes to mnohem více obyvatelstva a všechny zdroje potřebné k vybudování krásné národní existence. Zdá se být možným, že toto nové Polsko bude obsahovati více než 30,000,000 lidí, možná, že blíže 35,000,000. Hlavní potřebou země jest nyní potrava, vojáci a střelivo. Spojenci zahrnuje v to Ameriku, jsou rozhodnuti zaopatřiti to. Polsko potřeby měsíčně 60,000 tun potravy pro přístěhující měsíců a více, ku masu přijíti ze Spoj. Států, což jest jeden z důvodů, pro Hooverovu potravinovou předlohu, jež vyvolala takovou debatu v kongresu.

CESKOŠLOVÁCI A POLÁCI PREDLOŽILI SPOR SVRCHOVANÉ RADĚ

Paříž, 31. ledna. — Polský premiér Paderewski, dle sdělení dopisů z Krakova, protestoval u československé vlády proti vstupu československého vojska do Slezska.

Francouzské úřední oznámení ohledně sporu mezi Českoslováky a Poláky, k jehož vysvětlení delegáti obou zemí pozváni byli před svrchovanou radou převedětem, praví, že polský delegát, Roman Dmowski, prohlásil, že Polsko si přeje získati všechno území, které vlastnilo před dělením Polska letech 1772 a 1793, počítaje v to provincie i město Poznaň a město Toruň, jakož i svobodný přístup k moři Gdąnskem, chráněným pruhem území, čímž by zajištěno bylo spojení s tímto přístavištěm.

Dr. Eduard Beneš, československý delegát, vysvětlil po té československé stanovisko a jmenovitě pak úmysl, jež vedl k srážce mezi československým a polským vojskem na pomezí Slezska a Moravy. Sdělil, že dne 5. listopadu roku 1918 došlo k dohodě mezi Českoslováky a Poláky za účelem stanovení mezitímního pomezí mezi oběma zeměmi. (Kabinetní program v Paříži neudává podrobností této dohody a je v dalším značně nejasný, poněvadž mluví o tom, že dne 24. ledna Českoslováci vstoupili pryč do Poznaňska a následováni byli polskými kontingenty. Pravdou asi je, že československá vojska vstoupila do Ostravska, do tak zvaného Kravinského úhelné pánve, na kterou činí si spravedlivý nárok, poněvadž se nachází v historických hranicích zemí československých. Je možné, že k vůli zabezpečení těchto dolů a železných hutí Českoslováci žádají nějaký malý pruh území Pruského Slezska, ale jisté jejich nároky nejsou takové, aby znemohly přímou škodu Polákům, když těmto nemohou si činiti nároků na Ostravsko.)

Konferenční výbor uvědomil delegáty, že bude nutno učiniti přídrž takovým příhodám a že dočasně sporné území zaujato bude vojskem spojeným. S obou stran delegáti s tímto souhlasili. Otázka industriálního distriktu ostravského nebyla však dosud rozhodnuta, stejně jako ne jiné územní nároky, předloženy Polskem.

Poláci činí si nároky na Ostravsko, prohlašujíce, že Poláci tvoří 55 procent obyvatelstva, Českoslováci naproti tomu praví, že distrikt tento je nutným pro jejich industrii, poněvadž nacházejí se tu uhlé doly.

Mírová konference rozhodne mezi oběma spornými stranami, které, dle vydaného oznámení, obě touží po smírném urovňání sporu a jsou ochotny uznati spravedlivé rozřešení problému.

"Od nynějška," končí prohlášení, "pomezí mezi Českoslováky a Poláky jsou skončeny a to je nejdůležitější věc."

President asi vykoná druhou cestu do Francie

Paříž, 31. ledna. — Jakkoli president Wilson doposud nevdal se naděje, že nebude třeba druhé jeho cesty do Evropy, zdá se, že vývoj záležitostí mírové konference přiměje jej, by znovu vykonal cestu přes Atlantik na jaře tohoto roku. President od počátku přípravoval se k návratu, bude-li toho třeba, a v minulých dnech sdělil svým přátelům, že udělal si nasvědčení tomu, že bude nutno vyonati ještě jednu cestu za moře. — Dle přítomných plánů vypluje president Wilson z Brestu po parolodi George Washington někdy mezi 10. a 15. únorem do Spojených Států. Parolod nepohybne popluje jižním směrem, aby vyhnoula se špatnému počasí.

Americký transport uvázl na mělčině

Londýn, 2. února. — Americký transport Narragansett, jedoucí z Havru do Southamptonu, uvázl na mělčině u Bembridge Point na krápné východním konci ostrova Wight. Převozní loď stojí v jeho blízkosti, aby přijala vojsko, budou-li toho třeba. Bylo posláno pro více lodí do Portsmouthu a Southamptonu. Žádost vyslaná ilskrovou telegrafii, povolala z chranné lodie a vlečné lodě, které odvezí vojsko k pobřeží.

Přistěhovalecvi má býti zakázáno na čtyři roky

Washington, D. C., 30. ledna. — Výbor domu zástupců pro přistěhovalecké záležitosti rozhodl se pro odporušení předlohy, kterou má býti přistěhovalecvi zastaveno na čtyři roky. Čtyřletá perioda přijata byla po dlouhé debatě, která trvala celý den. Někteří členové byli pro tři roky a jiní pro dva. Zakaz přistěhovalecvi během rekonstrukční periody byl žádan zástupci organizované práce a jinými organizacemi, jež vyslaly svoje zástupce před tento výbor. Předloha, jak nyní zní, dovoluje zde usídlenému přistěhovaleci, aby povolal za sebou manželku a děti, vyjímaje lochy přes 18 rokov staré, osředlé synovce mladší než 18 rokov a neteře jakkoliv staré. Turisté mohou vstupovati do země k dočasnému pobytu. Zástupci Siegel z New Yorku a Sabath z Illinoisu, kteří se stavili proti tomuto zákonu, nebyli přítomni v této schůzi.

Wilhelmshaven opět v moci Spartakovců

Kodaň, 30. ledna. — Spartakovci svrhli vládu ve Wilhelmshaven v Německu a zaujali banky a veřejné budovy. Nařídili postavení svých odporu před vojenský souk. Doprava po železnici z tohoto města byla zastavena. Mnichovská depeše časopisu Politiken sděluje, že zprávy z věrohodných pramenů udávají, že Rosa Luxemburgová, která, dle došlých zpráv, byla usmrcena dne 15. ledna, je na živu a bydlí u svých přátel, kde bude skryta tak dlouho, dokud bezpečně nebude se moci odebrati z německého kapitulu.

Část vládního vězení vyhořela

Leavenworth, Kas., 31. ledna. — Požár nezjistěného dosud původu zničil baráky federální káznice zdejší a způsobil škodu v obnosu \$100,000. Vedle toho šatstvo v ubytovačím oddělení, jež mělo cenu \$60,000, zničeno bylo ohněm. Vojsko bylo povoláno, aby střežilo budovy. Věžovné pomáhali při hasení ohně. Plukovník S. Rice, velitel káznice, nařídil vyšetřování příčin ohně. Má se za to, že byl založen. Ve federálním vězení nalézá se 3,570 vězňů, většinou vojenských provinilců. Plameny šířily se rychle. Stěhování vězňů bylo spořádáno a mnozí požádali, aby jim bylo dovoleno podřieti se na hasení požárů.

Pařížští apačové oblékají se do amerických uniform

Paříž, 1. února. Apačové (zločinné živly) různých národností, oblečení do amerických stejnokrojů, byli hlavně zodpovědli za násilnické činy, které byly vykřádány jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zjištěno, že útoků a přepadení jest mnohem menší počet, než uvedeno bylo v časopisech, a že tu pracovala silná fantasie sensationích časopisů místních. Třičet čtyři vraždy jako americká zločinná vlna v Paříži francouzskými časopisy, jak bylo zjištěno vyšetřováním, provedeným zástupci amerického sdruženého tisku. Bylo dále zji